
-50%
на 2й товар

Период действия: с 9 по 22 февраля 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  

за 1й товар

260260 0000,,1 шт.1 шт.

за 2й товар

130130 0000,,1 шт.1 шт.

за 2й товар

9999 5050,,1 шт.1 шт.

Стиральный порошок 

УШАСТЫЙ НЯНЬ
2,4 кг
арт. 323696

за 1й товар

199199 0000,,1 шт.1 шт.

Батарейки
PANASONIC ALKALINE 4ШТ
АА арт. 341394

ААА арт. 341409

*В любой комбинации АА+АА, АА+ААА, ААА+ААА

ОСОƚƙЯ ƛЫƜОƝƙ ОСОƚƙЯ ƛЫƜОƝƙ ОСОƚƙЯ ƛЫƜОƝƙ

ƥƙƪƤƞƦИЦƙ

Ǌǋǉ. 4-13

ƨƧƝƙƩƣИ 

ƤЮƚИƥЫƥ

Ǌǋǉ. 62-63





3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

26265050,,шт.шт.

53530000,,шт.шт.

5

Шоколад 

ALPEN GOLD 

в ассортименте
Различные артикулы 

90 г 

1

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

56564949,,шт.шт.

1131130000,,шт.шт.

Сыр Моцарелла 

GALBANI
125 г 
арт. 19688

от



Масленница: тесто, мука

44       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.  
Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.

Мука 

1

40409999,,1 шт1 шт

Мука пшеничная Мука пшеничная 
высший сорт высший сорт 
РЯЗАНОЧКАРЯЗАНОЧКА
для жидкого теста для жидкого теста 

1 кг 1 кг 
арт. 586757арт. 586757

1

1691690000,,1 шт1 шт

Мука пшеничная 
высший сорт 
NORDIC
2 кг 
арт. 373526

1

24249999,,1 шт1 шт

Мука пшеничная 
высший сорт 
FINE LIFE
1 кг 
арт. 501410

Мука пшеничная Мука пшеничная 
высший сорт высший сорт 
МАКФАМАКФА
2 кг 2 кг 
арт. 133728арт. 133728

1

27279999,,1 шт1 шт

Мука ржаная 
FINE LIFE
1 кг 
арт. 553277

Ржаная

1

79799999,,1 шт1 шт

Мука гречневая 
FINE LIFE
1 кг 
арт. 553276

Гречневая

2

СУПЕРЦЕНА

67679999,,1 шт.



Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.

5       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО. 

Выбор главного ингредиента

Ингредиенты для теста

Готовые блинные смеси

Кефир 3,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
900 г 
арт. 532516

Меланж яичный 
0,5 л
пастеризованный 

арт. 522542

Масло сливочное 
Крестьянское 
ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ
180 г 
жирность 72,5% 

арт. 592306

Молоко 3,2% Молоко 3,2% 
FINE LIFE FINE LIFE 
ультрапастеризованноеультрапастеризованное
950 г 950 г 
арт. 501635арт. 501635

Морская соль 
мелкая 
4LIFE
арт. 315811 

500 г

Масло Масло 
подсолнечное подсолнечное 
ОЛЕЙНАОЛЕЙНА
1 л 1 л 

арт. 146992арт. 146992

1

1091090000,,1 шŖ1 шŖ

Смесь для блинов 
без глютена 
ГАРНЕЦ
600 г 
арт. 488123

1

39399999,,1 шŖ1 шŖ

Мука блинная 
FINE LIFE
готовая смесь для приготовления блинов 

1 кг 
арт. 553275

52529999,,1 шŖ.1 шŖ. 59599999,,1 ŗп.1 ŗп.

1

48489999,,1 шŖ.1 шŖ.

Сахар 
FINE LIFE
1 кг 
арт. 574257

1

62629999,,1 шŖ1 шŖ

Заменитель сахара 
жидкий 
MILFORD
200 мл 

арт. 336604

1

79799999,,1 шŖ.1 шŖ.

1

84849999,,1 шŖ1 шŖ

89899999,,1 шŖ1 шŖ

1-2

39399999,,1 шŖ1 шŖ

Блины классические 
ЗОЛОТОЕ УТРО
готовая смесь для приготовления 

блинов 250 - 500 г 
арт. 313261, 495024 от

1

1

СУПЕРЦЕНА

1151150000,,1 шŖ.



Масленица: сытные добавки 

66       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.  

Рыбные добавки

Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.

1891890000,,1 шт1 шт

7497490000,,1 шт1 шт

1791790000,,1 шт1 шт

3493490000,,1 шт1 шт

144914490000,,1 кг1 кг

Икра форели 

КРАСНОЕ ЗОЛОТО
230 г 
арт. 441213

Сельдь Матиас 

САНТА БРЕМОР
филе оригинальное 

500 г 
арт. 538019

Карельская форель
филе слабосоленое 

250 г 
арт. 576568

Нерка 

FINE LIFE
ломтики слабосоленые 

150 г 
арт. 464319

Семга 

HORECA SELECT
филе пласт 
слабосоленый 

арт. 83932

Семга 

МОРСКАЯ 

ПЛАНЕТА
филе кусок 

слабосоленый 

200 г 
арт. 567696

СУПЕРЦЕНА

2592590000,,1 шт.



В лучших традициях

7       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО. 

Мясные добавки

Сытные добавки

Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.

Сметана 15% 
PRESIDENT
180 г 
арт. 548653 

3593590000,,1 кг1 кг
Ветчина для завтрака 
МЯСНОЙ ДОМ БОРОДИНА
 

3293290000,,250 г250 г

Мусс Утиный 
POLKA
арт.215095

88889999,,1 шт.1 шт.

1

Сыр творожный 
UNGRANDE BUONO
180 г 
арт. 564842 4994990000,,1 кг1 кг

Сыр полутвердый 
Российский Сливочный, 
с топленым молоком 
FINE LIFE
~1 кг 
различные артикулы от

87879999,,1 шт.1 шт.

1
Сыр полутвердый Сыр полутвердый 
FINE LIFEFINE LIFE
нарезка нарезка 

в ассортименте в ассортименте 

150 г 150 г 
различные артикулы различные артикулы отот

53539999,,1 шт.1 шт.

1Сыр плавленый 
FINE LIFE
в ассортименте 

200 г - 400 г 
различные артикулы

Сыр полутвердый 
Сливочный, 
Сметанковый 
РАДОСТЬ ВКУСА
250 г 
арт. 550266, 550265 1351350000,,1 шт.1 шт.

1

200 г

97,9997,99
400 г

1 шт.

СУПЕРЦЕНА

34349999,,1 шт.



88      Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.      Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.  

Сытные

Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.

Готовые блины

3353350000,,1 шт.1 шт.

1Блины с мясом 

СИБИРСКАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ
800 г 
арт. 531233

2952950000,,1 шт.1 шт.

1Блинчики с мясом 

СИБИРСКИЙ 

ДЕЛИКАТЕС
840 г 
арт. 581921

Блины FINE LIFE 

с ветчиной и сыром
420 г 
арт. 431625

1

59599999,,1 шт.1 шт.

49499999,,1 шт.1 шт.

1

Блины FINE LIFE 

с курицей
420 г 
арт. 431626

Блины FINE LIFE 

с картофелем 

и грибами
420 г 
арт. 431628

1

38389999,,1 шт.1 шт.

Блинчики 

С ПЫЛУ С ЖАРУ 

с печенью
360 г 
арт. 544353

с печенью

1

СУПЕРЦЕНА

53539999,,1 шт.



9       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО. 

Классические

Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.

Сладкие

Быстро, легко, вкусно!

41419999,,1 шт.1 шт.

Блины 
С ПЫЛУ С ЖАРУ 
классические
360 г 
арт. 589962

Блинчики 
С ПЫЛУ С ЖАРУ 
с вишней
360 г 
арт. 433683

1

2492490000,,1 шт.1 шт.

Блинчики 
с творогом и изюмом 
HORECA SELECT
2 кг 
арт. 411280

Блинчики 
HORECA SELECT 
классические
500 г 
арт. 507892

Блины FINE LIFE 
с клубникой
420 г 
арт. 431648

1

39399999,,1 шт.1 шт.

1

46469999,,1 шт.1 шт.

классические

с вишней с творогом

Блины 
FINE LIFE 
с абрикосом
420 г 
арт. 431627

1

39399999,,1 шт.1 шт.

1

49499999,,1 шт.1 шт.

1Блинчики 
С ПЫЛУ С ЖАРУ 
с творогом
360 г 
арт. 433693

1

СУПЕРЦЕНА

33339999,,1 шт.



Масленица: сладкие добавки

1010      Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.      Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.  

Фруктовые и ягодные добавки

Мёд

Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.

1

1291290000,,1 шт.1 шт.

1

99999999,,1 шт1 шт

1

Джем 

FINE LIFE
370 г 
арт. 554197, 554198, 554199, 554201

Конфитюр 

из ягод ZUEGG
320 г 
арт. 380348, 

584411, 380349

Варенье 

FINE LIFE
1 кг 
арт. 483463, 

483460, 483457 от

Конфитюр фруктовый 

ZUEGG
320 - 330 г 
в ассортименте

1

2692690000,,1 шт1 шт

1

1691690000,,1 шт1 шт

Мед с орехами 

FINE LIFE
225 г 
в ассортименте от

1

1991990000,,1 шт1 шт

Мед FINE LIFE
500 г 
в ассортименте от2992990000,,1 шт1 шт

Крем-мед 

FINE LIFE
550 г 
арт. 568695, 

568694, 568693 от

1

СУПЕРЦЕНА

1291290000,,1 шт.



Для особенного десерта

11      Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО. 

Шоколадные добавки

Сладкие добавки

Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.

1141149999,,1 шт.1 шт.

Творог 9% 
ДОМИК 
В ДЕРЕВНЕ
340 г 
арт. 362092

1 1

45459999,,1 шт.1 шт.

Сгущенный 
продукт 8,5% 
HORECA 
SELECT
1,25 кг 
арт. 562147

1

26260000,,1 шт1 шт

Сахарная пудра 
со вкусом ванили 
DR. OETKER
80 г 
арт. 469286

Шоколад 
кулинарный 
HORECA SELECT
1 кг 
в ассортименте

Топпинги
HORECA SELECT, 

Германия, 

1000 г 
в ассортименте

45459999,,1 шт.1 шт.

Творог 
FINE LIFE
200 г 
арт. 526783, 

526788, 526790 ОТ

6596590000,,1 шт1 шт

1

Шоколадная паста 
NUTELLA
630 г 
арт. 278386

1

3493490000,,1 шт.1 шт.

1

1391390000,,1 шт1 шт

Шоколадная паста 
FINE LIFE
400 г 
в ассортименте от

1

2792790000,,1 шт1 шт

8998990000,,1 шт.1 шт.

1

Кленовый сироп Кленовый сироп 
100 % 100 % 
FAMILY FARMSFAMILY FARMS
354 мл 354 мл 

арт. 265238арт. 265238Молоко сгущенное 
вареное 
FINE LIFE
360 г 
арт. 527952

СУПЕРЦЕНА

1391399999,,1 шт.

Полезные добавки



1212    Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.    Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.  
Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.

Масленица:  всё для праздничного меню

159915990000,,  

..199919990000
Блинница 

SMILE PM 811*
мощность 1000 Вт 
лопатка для блинов 

отсек для хранения 

аксессуаров 

арт.491576

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: 
г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
 Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   
Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

размер блинов 

30 см

2392390000,,  

..2992990000
Сковорода блинная Сковорода блинная 

КАЛИТВАКАЛИТВА
арт.556116 арт.556116 

22 см 22 см 

антипригарное покрытиеантипригарное покрытие

малый вес рецепт на дне

6996990000,,  

..9999990000Набор МАСЛЕНИЦАНабор МАСЛЕНИЦА
арт.569450 арт.569450 

сковорода 26 см сковорода 26 см 

лопатка лопатка 

распределитель теста распределитель теста 

подарочная упаковкаподарочная упаковка

подарочная  

упаковка

6996990000,,  

..8998990000
Сковорода для блинов Сковорода для блинов 

HORECA SELECTHORECA SELECT
арт.512209 арт.512209 

25 см 25 см 

ручка из нержавеющей сталиручка из нержавеющей стали

ручка 

из нержавеющей 

стали

7997990000,,  

..8998990000

подходит 
для индукционных 

плит

Сковорода блинная Сковорода блинная 

TERMICO CLASSICOTERMICO CLASSICO
арт.563292 арт.563292 

24 см 24 см 

подходит для подходит для 

индукционных плитиндукционных плит

129912990000,,  

..229922990000
Сковорода блинная Сковорода блинная 

TEFAL GUSTOTEFAL GUSTO
арт.563867 арт.563867 

25 см 25 см 

литой алюминийлитой алюминий

особая форма с рисунком

Сковорода для блинов Сковорода для блинов 

OURSSON DIAMONDOURSSON DIAMOND
арт.590731 арт.590731 

26 см 26 см 

литой алюминий литой алюминий 

подходит для подходит для 

индукционных плитиндукционных плит 129912990000,,  

..159915990000

129912990000,,  

..159915990000Сковорода блинная Сковорода блинная 

НЕВА НЕВА 

МЕТАЛЛ ПОСУДАМЕТАЛЛ ПОСУДА
арт.523123 арт.523123 

22 см 22 см 

литой алюминийлитой алюминий

литой 

алюминий

Сковорода блинная Сковорода блинная 

TEFAL JUST REDTEFAL JUST RED
арт.487473 арт.487473 

22 см 22 см 

антипригарное покрытие антипригарное покрытие 

рецепт на днерецепт на дне 4994990000,,  

..6356350000



Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.Предложение действует с 9 по 26  февраля  2017 года.

13    Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО. 

Основа вкусных идей

Для приготовления теста

Для сервировки стола

2992990000,,  

2492490000,,  2492490000,,  59590000,,  

3493490000,,  

2692690000,,1 шт.1 шт.

1891890000,,1 шт.1 шт.

..4294290000
Банка для меда 

BEAR / BEEHIVE
стекло 

арт. 578903 120 мл 

арт. 578900 150мл 

..3993990000

Кухонные аксессуары 

NOVA HOME БАМБУК
арт.404737, 404740, 404731 

любой артикул

..2092090000

..3293290000

..4194190000

Дозатор 

кондитерский
арт.572501 

19 см, 900 мл

Миска 

ARO
арт.389904 

4,7 л 

нержавеющая сталь

Икорница
стекло 

9,5X9 см 

арт. 438161

99990000,,  

..1291290000

Венчик 

FACKELMANN
арт.15052 

30 см

149914990000,,  

..199919990000

Набор мисок 

с крышками 

OURSSON
арт.516403 

0,3+0,85+1,7 л 

керамика 

можно использовать 
в духовке

Миска 

PYREX ВИТАЖ
арт.571262 

23 см, 2,5 л 

стекло

Просеиватель 

для муки 

REMILING
арт.366304

2992990000,,   

..2992990000

Набор соусников
фарфор 

3 шт. 
арт. 537086, 534671, 537085 2492490000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

..2992990000

арт. 556538 

розетка DIVA STELLA 6см 

6шт

Серия посуды 

DIVA
стекло 

различные артикулы 

арт. 578900 
150мл



1414       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.  

Экзотические фруктыЭкзотические фруктыЭкзотические фрукты

Рамбутан
200 гр 

Вьетнам 

различные артикулы

89899999,,1 шт1 шт2992990000,,1 шт1 шт

2992990000,,1 шт1 шт

Физалис
100 гр 

Колумбия 

арт. 124020

Тамаринд
500 гр 

Тайланд 

арт. 315965

Лонган
250 гр 

Вьетнам 

различные артикулы

Карамбола
Малайзия 

арт. 396454

Ананас мини
400 гр 

различные страны 

различные артикулы 1991990000,,1 шт1 шт89899999,,1 шт1 шт

СУПЕРЦЕНА

2292290000,,1 шт.



Экзотические фрукты

15       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО. 

Экзотические фрукты В поисках особенного

3993990000,,1 шŖ1 шŖ

Джекфрут 
очищенный
200 г 
Вьетнам 

арт. 133177

2692690000,,1 шŖ1 шŖ 2392390000,,1 шŖ1 шŖ 2992990000,,1 шŖ1 шŖ

3793790000,,1 шŖ1 шŖ 79799999,,1 шŖ1 шŖ3393390000,,1 шŖ1 шŖ

Гранадиллы
300 гр 

Колумбия 

арт. 549327

Кокос
различные страны 

различные артикулы

Тамарилло
300 гр 

Колумбия 

арт. 549328

Маракуйя
200 гр 

Вьетнам 

различные артикулы

Мангостин
250 гр 

различные страны 

различные артикулы

Питахайя
различные страны 

различные артикулы

1591590000,,1 шŖ1 шŖ

Кумкват
200 гр 

различные 

страны 

различные 

артикулы2292290000,,1 ŗп1 ŗп1191190000,,1 шŖ1 шŖ

Манго
600 гр 

Бразилия 

различные 

артикулы

Авокадо 
Ready to eat
180 гр 

2 шт 
Чили 

различные 

артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĸРķКĶЫ И ОВОЩИ
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Томаты черри
250 гр 

Марокко 

различные артикулы

Лимоны
различные страны 

различные артикулы

1491490000,,1 шт1 шт1491490000,,1 шт1 шт 99999999,,1 кг1 кг

Яблоки голден
пакет 
1500 гр 

Сербия 

различные артикулы

Салат корн
125 гр 

Бенин 

различные артикулы

Салат 
руккола + радичио
125 гр 

Бенин 

различные артикулы

Огурцы 

длинноплодные
различные страны 

различные артикулы

Миндаль сушеный 

HORECA SELECT
1000 г 
Россия 

арт. 388308

1191190000,,1 кг1 кг99999999,,1 шт1 шт 79799999,,1 шт1 шт

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

7597599090,, 1 шт. 1 шт.

151915199090,, 1 шт. 1 шт.
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*Свежие цены каждый день. Точная цена определена в прейскуранте ООО «МЕТРО Кэш энд Керри», действующем на день совершения покупки. 
Информацию о цене Вы можете уточнить в ТЦ вашего города или на сайте https://metro-cc.ru/ryba
Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĴЫĥĤ И МĲĴĩĳĴĲĨķКĶЫ

-50%
на 2й товар

72725050,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

1451450000,,1 шт.1 шт.

за 2й товар

Судак астраханский 

AGAMA
филе свежемороженое 

400 г 
арт. 368958

Горбуша А`МОРЕ
потрошеная без головы 

холодного копчения 

арт. 74672 4994990000,,1 кг1 кг

2292290000,,1 шт1 шт 2692690000,,1 кг1 кг

Дорада
охлажденная 

в ассортименте 

Россия 

арт. 35842, 142893 

Свежие цены каждый день*

Скумбрия крупная
ВКУСАРТ
неразделанная 

свежемороженая 

арт. 389001

Окунь 

FISH & MORE
филе на коже 

свежемороженое 

500 г 
арт. 570383

шт

Крабовые палочки 

Снежный краб 

МЕРИДИАН
охлажденные 

200 г 
арт. 254999

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

2492495050,, 1 шт. 1 шт.

4994990000,, 1 шт. 1 шт.

1691690000,,1 шт1 шт

Морепродукты 

в рассоле 

МЕРИДИАН
в ассортименте 

430 г 
арт. 302970, 302969 от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18

Собственные марки METRO

ДЛЯ ТЕХ, КТО ДУМАЕТ О ВЫГОДЕ,

ВЫБИРАЯ КАЧЕСТВО

2992990000,,1 шт1 шт 2492490000,,500 г500 г

Буженина 

Праздничная 

FINE LIFE
варено-копченая 

арт.582985

Колбаса 

Кремлевская 

HORECA SELECT
нарезка сырокопченая 

арт. 359921

Ветчина с индейкой 

HORECA SELECT
Россия 

арт.523115

Бекон 

HORECA SELECT
сырокопченый, варено-копченый 

нарезка 

Россия 

арт. 521740, 581985

Раковые шейки 

HORECA SELECT
в рассоле 

430 г 
арт. 500901

Рыба масляная 

FINE LIFE
филе кусок 

холодного копчения 

300 г 
арт. 465898

2192190000,,1 шт1 шт

Хек 

FINE LIFE
филе без кожи 

свежемороженое 

800 г 
арт. 578847

4594590000,,1 кг1 кг 2192190000,,500 г500 г2292290000,,1 кг1 кг

3993990000,,1 шт1 шт

3193190000,,1 шт1 шт 9799790000,,1 шт1 шт

Креветки 16/20 

HORECA SELECT
без головы 

свежемороженые 

860 г 
арт. 521261

Кальмар 

дальневосточный 

FINE LIFE
очищенный 

свежемороженый 

800 г 
арт. 532086



19 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ

-50%
на 2й товар

1501500000,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

3003000000,,1 шт.1 шт.

за 2й товар

1991990000,,600г600г

Сосиски 

Молочные 

ВЕЛКОМ
арт.285493

4494490000,,1 кг1 кг 2292290000,,235 г235 г3993990000,,1 кг1 кг

Колбаса Краковская 

БЛИЖНИЕ 

ГОРКИ
полукопченая 

ГОСТ 

арт.420280

Колбаса 
Кальяри 

ВЕЛКОМ
сырокопченая 

арт.499637

Колбасный 
праздничный набор 

ЧЕРКИЗОВО
сырокопченый 

набор 

арт.404324

1691690000,,1 кг1 кг2992990000,,120 г120 г

1591590000,,500 г500 г

Ассорти 

FELINESE
сыровяленое 

шейка-окорок, 

шейка-шпек

Сосиски Говяжьи 

особые 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ 

МК
арт.340580

Колбаса Докторская 

КЛИНСКИЙ МК
ГОСТ 

полиамид 

арт.371449 

*Наличие товара уточняйте в Вашем 

Торговом центре МЕТРО

00
гг

-50%
Ǻа 2й тǻвар

1291290000,,1 шт.1 шт.

2582580000,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

за 2й товар

Грудинка Крылатская 

ДЫМОВ
копчено-вареная 

арт.501018

Колбаса 

Балыковая 

Рублевский
варено-копченый 

арт.519800



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

20

4994990000,,1 кг1 кг 7597590000,,1 кг1 кг 129912990000,,1 кг1 кг

Шейка свиная бескостная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

крупный кусок 

арт. 328747

1491490000,,1 уп.1 уп. 1991990000,,1 уп.1 уп.

Котлеты для бургера 

из мраморной говядины 

640 г
охлажденные 

газомодифицированная упаковка 

арт. 573462

Фарш свино-говяжий 

"По-домашнему" 

500 г
охлажденный 

газомодифицированная упаковка 

арт. 357895

Чак ролл говяжий 

мраморный
охлажденный 

вакуумная упаковка 

арт. 575968

Корейка барашка 

7-8 ребер
вакуумная упаковка 

арт. 483306

Язык говяжий
вакуумная упаковка 

арт. 315997

ǾуǼеǽ
цена!

2992990000,, 1 кг1 кг



21 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

1791790000,,1 кг1 кг

3693690000,,1 кг1 кг

Голень куриная
охлажденная 

подложка 

арт. 12748

2292290000,,1 кг1 кг3293290000,,1 кг1 кг

Филе утиное 

в маринаде
охлажденное 

газомодифицированная 

упаковка 

арт. 530018

Филе грудки индейки
охлажденное 

вакуумная упаковка 

арт. 328616

Филе куриное
охлажденное 

подложка 

арт. 220358

Тушка утенка 

потрошеная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

арт. 518456

2292290000,,1 кг1 кг

Филе бедра куриное
охлажденное 

подложка 

арт. 443327

ǾуǼеǽ
цена!

2192190000,, 1 кг1 кг



2222       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.       Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО.  

Йогурт ложковый фермерский

Йогурт питьевой фермерский

Молочные продукты пониженной жирности

Молочные продукты фермерские

45459999,,1 шŖ.1 шŖ.

85859999,,1 шŖ.1 шŖ.

Йогурт 0,1% 
БРАТЬЯ ЧЕБУРАШКИНЫ
140 г 
различные артикулы

Йогурт из козьего молока 
2,5% 
MARMALUZI
200 г 
арт. 523753

Кефир 0,1% 
БРАТЬЯ 
ЧЕБУРАШКИНЫ
500 г 
арт. 565837

Йогурт 
питьевой 
1,5% 
VITAKEY
2 х 190 г 
арт. 516183, 

516184

Йогурт питьевой 1,5% 
МОЛОЧНАЯ КУЛЬТУРА
500 г 
арт. 543885

Творог 0% 
ПРЯМО 
С ФЕРМЫ
200 г 
арт. 51198959599999,,1 шŖ.1 шŖ.

99999999,,1 шŖ.1 шŖ.

92929999,,1 шŖ.1 шŖ. 1491499999,,1 ŗп.1 ŗп.

Молоко 0,1% 
БРАТЬЯ 
ЧЕБУРАШКИНЫ 
пастеризованное
500 г 
арт. 565824 53539999,,1 шŖ.1 шŖ.

с ягодами 
и фруктами



Вкусно и полезно

23      Все цены указаны с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТRО. 

Йогурт

Творог

51519999,,1 шт.1 шт.

45459999,,1 шт.1 шт.

26269999,,1 шт.1 шт.

Биойогурт 2,9% 
СЛОБОДА
320 г 
арт. 586184

65659999,,1 шт.1 шт. 59599999,,1 шт.1 шт.

1031039999,,1 шт.1 шт.

Творог 0,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
340 г 
арт. 362091

Кефир 1% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
900 г 
арт. 532521

Тан 1,5% 
FOOD MILK 
с кавказской мятой
1 л 

арт. 571380

Йогурт 1,8% 
АКТИВИА 
протеиновая
130 г 
арт. 581875

Творог 0% VALIO
140 г 
арт. 574487, 588408, 588411

Творог мягкий 0% 
DANONE
170 г 
арт. 549016

42429999,,1 шт.1 шт.

48489999,,1 шт.1 шт.

34349999,,1 шт.1 шт.

Молоко 1,5% 
ПРАВИЛЬНОЕ МОЛОКО 
пастеризованное
0,9 л 

арт. 547813

натуральный 
с протеином

с ягодами 
и фруктами

с фруктами классическиймягкий

большая 
упаковка

Йогурт питьевой 0,4%
VALIO
330 г 
в ассортименте 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ
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99999999,,1 ŗп.1 ŗп.

Функциональный 
напиток 
ИМУНЕЛЕ
6 х 100 г 
в ассортименте 

различные артикулы37379999,,1 шŖ.1 шŖ.

Творожное зерно 
в сливках 5% 
ДОМИК 
В ДЕРЕВНЕ
130 г 
арт. 54799031319999,,1 шŖ.1 шŖ.

Десерт творожный 
ДАНИССИМО
130 г 
в ассортименте 

различные артикулы31313939,,1 шŖ.1 шŖ.

Йогурт питьевой 
ЧУДО
290 г 
в ассортименте 

различные 

артикулы

Молоко отборное 3,4-4% 
ПРОСТОКВАШИНО 
пастеризованное
0,93 л 

арт. 241104

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

33333939,,

66667979,,

-50%
на 2й товар

Молоко 
сгущенное 8,5% 
КОРОВКА 
ИЗ КОРЕНОВКИ
270 г 
арт. 312688

-50%
на 2й товар

Сметана 15% 
ПРОСТОКВАШИНО
315 г 
арт. 561591

-50%
на 2й товар

-50%
на 2й товар

41414949,,1 шŖ.1 шŖ.

за 1й товар

82829999,,1 шŖ.1 шŖ.

за 2й товар

29299999,,1 шŖ.1 шŖ.

за 1й товар

59599999,,1 шŖ.1 шŖ.

за 2й товар

43439999,,1 шŖ.1 шŖ.

за 1й товар

87879999,,1 шŖ.1 шŖ.

за 2й товар

Творог 2% 
ПРОСТОКВАШИНО
220 г 
арт. 298772

66669999,,1 шŖ.1 шŖ.

за 1й товар

1331339999,,1 шŖ.1 шŖ.

за 2й товар

Взбитый крем 
24% HULALA
250 г 
арт. 571579



25 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

139913990000,,1 кг1 кг1551550000,,1 шт.1 шт.

1

Сыр Сулугуни 

УМАЛАТ
280 г 
арт. 447547

Сыр 

Бри PRESIDENT
~2,8 кг 
арт. 584288, 585574

* Цена на собственную 

нарезку 1449,00 руб./кг 

1

Маргарин ПЫШКА
250 г 
жирность 75% 

арт. 212890

Сыр 

из козьего и коровьего 

молока 

CAPRETTE
100 г - 200 г 
различные артикулы 

63639999,,1 шт.1 шт.

1Сыр творожный 

ALMETTE
в ассортименте 

150 г 
различные артикулы42429999,,1 шт.1 шт.

1

1091090000,,1 шт.1 шт.

1

Майонез РЯБА
372 г - 400 г 
жирность 67%

 арт. 585113, 585114

1051050000,,1 шт.1 шт.

1

Сыр плавленый 

VIOLA
в ассортименте 

200 г 
различные артикулы

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

22229999,,шт.шт.

45459999,,шт.шт.

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥĤĮĤįЕЯ
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1

3793790000,,1 шт1 шт

1Масло оливковое 
FILIPPO BERIO
в ассортименте 

500 мл 

арт 458968, 458970

Приправа 
MAGGI НА ВТОРОЕ
30 г 
в ассортименте

1

4994990000,,1 шт.1 шт.

1

2292290000,,1 шт1 шт

Масло оливковое 
Extra Virgin 
DE CECCO
1 л 

арт. 210065

Макароны 
FEDERICI
в ассортименте 

500г 
различные артикулы

Паста BARILLA
в ассортименте Италия 1 кг 
арт. 54196, 215021, 210569

Рис Кубань 
МИСТРАЛЬ
900 г 
арт. 93463

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

79795050,,штшт

1591590000,,штшт

Масло подсолнечное 
СЛОБОДА
2,7 л 

арт. 550331

3-4

34349999,,1 шт1 шт

2

59599999,,1 шт1 шт

1

30309999,,1шт.1шт.



27 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥĤĮĤįЕЯ

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

1

2292290000,,1шт.1шт.

3

1

Детская смесь 
NUTRILON 3, 4
800 г

Смесь детская 
NESTOGEN 3 / 4
в ассортименте 

350 г 
арт.356991, 439022

1

86869999,,1 шт1 шт

55559999,,1 шт1 шт

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

25259999,,штшт

51519999,,штшт

Пюре GERBER
130 г 
в ассортименте

Геркулес 
РУССКИЙ ПРОДУКТ
420 г - 500 г 
арт. 471112, 471113

17179999,,1 шт1 шт

Сок детский 
ФРУТО НЯНЯ
в ассортименте 

200 г 

32329999,,17 г17 г

Специи
KOTANYI
различные артикулы

Готовый завтрак NESQUIK, 
KOSMOSTARS
325г - 375 г 
арт. 75157, 194828

1

6696690000,,1 шт1 шт от

от

4



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķКĶЫ
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-50%
на 2й товар

за 1й товар

98989999,,1 шт.1 шт.

за 2й товар

49499999,,1 шт.1 шт.

-50%
на 2й товар

за 1й товар

79799999,,1 шт.1 шт.

за 2й товар

39399999,,1 шт.1 шт.

Чебупели 
ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА 
в ассортименте
300 г 
арт. 443344, 443345

Тесто слоеное 
ЗВЕЗДНОЕ 
в ассортименте
500 г 
арт. 96260;96261

2 1

1Пельмени 
СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
(Русские; Иркутские)
800 г 
арт. 531228,5312311991990000,,1 шт.1 шт.

1Картофель фри 
HORECA SELECT 
в ассортименте
2,5 кг 
арт. 56487, 56486 от 3953950000,,1 шт.1 шт.

Наггетсы МИРАТОРГ 
в ассортименте
300 г 
арт. 435055,435061,530956,549321

1-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

54549999,,1 шт.1 шт.

1101100000,,1 шт.1 шт.



29 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

1-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

1331330000,,шт.шт.

2662660000,,шт.шт.

Шоколадные конфеты 

Коркунов 

в ассортименте
Различные артикулы 

190 г

-50%
на 2й товар

-50%
на 2й товар

-50%
на 2й товар

1191199999,,1 шт.1 шт.

1

4594590000,,1 шт.1 шт.

1

2692690000,,1 шт.1 шт.

1

2492490000,,1 шт.1 шт.

1 Конфеты 

FERRERO 

ROCHER
арт. 92487 

200 г

Шоколадные 

конфеты 

ВДОХНОВЕНИЕ
Арт. 568563 

400 г

Шоколадные конфеты 

MERCI 

Ассорти
арт. 23022 

400 г

Австралийский 

штрудель 

СДОБНАЯ 

ОСОБА 

в ассортименте
400 г 
арт. 574138,574142

Пирожное 

Муравейник 

MIREL
420 г 
арт. 242821

1

Ягодное лукошко 

в ассортименте
140 г 
различные артикулы

Конфеты 

РОДНЫЕ 

ПРОСТОРЫ 

в ассортименте
Различные артикулы 

190 - 200 г

1

за 2й товар

77774949,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

1551550000,,1 шт.1 шт.

за 2й товар

67679999,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

1361360000,,1 шт.1 шт.

за 2й товар

34349999,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

69699999,,1 шт.1 шт.
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ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

1

1

Кофе растворимый 
JACOBS MONARCH
арт. 349885 

500 г

2792790000,,1 шт.1 шт.

Кофе 
растворимый 
NESCAFE 
GOLD
арт. 376882 

250 г

1

1791799090,,95 г95 г

1

2592590000,,1 шт.1 шт.

1 1

3893890000,,1 шт.1 шт.

1 1

Кофе 
растворимый 
AMBASSADOR 
Platinum
арт. 463833 

190 г

Кофе 
растворимый 
JARDIN
в ассортименте 

2 х 95 г

ǾуǼеǽ
цена!

5995990000,, 1 шт.1 шт.

КОФЕ 
ЯКОБС 
МИЛЛИКАНО
арт. 583240 

200+50Г

3393390000,,1 шт.1 шт.3393390000,,1 шт.1 шт.2492490000,,1 шт.1 шт. 4394390000,,1 шт.1 шт.

Кофе 
PAULIG Presidentti 
молотый, 
зерновой
В ассортименте. 

250 - 275 г.

Напиток кофейный 
быстрорастворимый 
NESCAFE 3 в 1 
Классический
В ассортименте 

50х16 г

Кофе зерновой 
Jacobs 
Monarch
арт. 581769 

800 г

Кофе зерновой 
АМБАССАДОР 
НЕРО 
ЗЕРНО
Арт. 546341 

1000 г
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ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

42420000,,шŖ.шŖ.

84840000,,шŖ.шŖ.

Чай черный 
ЛИСМА Крепкий
арт. 469181 

25 х 2 г

1791790000,,1 шŖ.1 шŖ.

1Чай TESS 
подарочный 
набор
Арт. 566113 

103 г

2

1191190000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1991990000,,1 шŖ.1 шŖ.

11

21219999,,1 шŖ.1 шŖ.

3

Чай GREENFIELD
арт. 315675,288618,315673,329390 

25 х от 1,5 г

Чай черный 
GREENFIELD 
Golden 
Ceylon
арт. 393832 

100 х 2 г

Чай листовой 
Принцесса 
Нури
арт. 533469, 566114 

250 г

2792790000,,1 шŖ1 шŖ

1
Чай 
NEWBY
В ассортименте 

100 г от2492490000,,1 ŗп.1 ŗп.

1Чай RIOBA 
для 
чайника
в ассортименте 

20 х 5 г от59599090,,1 шŖ.1 шŖ.

2
Чай LIPTON 
черный, зеленый 
пирамидки 
в ассортименте
различные артикулы 

20 x от 1,6 г от

Чай пакетированный 
AKBAR
арт. 338650;

250785;455331;

250790;24335; 

100 х 2 г от1491490000,,1 шŖ.1 шŖ.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.
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32

1791799090,,1 шт.1 шт.

1 1

Конфеты 
шоколадные 
ЛАСТОЧКА, 
РОМАШКИ
арт. 245585, 

245601 

800 г

Шоколад 
БАБАЕВСКИЙ 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г 

Халва 
РОТ ФРОНТ
арт. 279438 

800 г

Шоколад 
FINE LIFE 
в ассортименте
различные 

артикулы 

90 г 

1

99990000,,1 шт.1 шт.74749999,,1 шт.1 шт.

5

ǾуǼеǽ
цена!

59599090,, 1 шт.1 шт.

4

3

65650000,,1 шт.1 шт.

5

9090,,1 шт.1 шт.3434
1

2492490000,,1 шт.1 шт.

Шоколад LINDT Excellence 
в ассортименте
Различные 

артикулы 

100 г

Шоколад 
RITTER SPORT 
в ассортименте
Различные 

артикулы 

100 г

2492490000,,1 шт.1 шт.

Шоколад 
Вдохновение
Различные 

артикулы 

100 г от 1291299090,,1 шт.1 шт.

1Шоколад 
BOUCHERON
арт. 508603,

584114,584113 

100 г от

от

Конфеты КАРАКУМ, 
КРАСНЫЙ 
МАК, 
ПЕТУШОК
арт. 514691 

700 г

от
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ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

1 Сухарики 
ХрусTeam 
ТВИСТЕР
арт. 580910, 580911 

45 г

Чипсы PRINGLES 
в ассортименте
Различные артикулы 

40 г

Печенье 
WAGON WHEELS 
бисквитное
арт. 79026, 79027 

216 г

Круассаны миди 
7 DAYS
Различные артикулы 

65 г

6

1

16169999,,1 шт.1 шт.

1

79790000,,1 шт.1 шт.

Шоколадный шар 
ЧУПА ЧУПС
арт. 547160,

532247,532248 

20 г 32329090,,1 шт.1 шт.

1

18189999,,1 шт1 шт

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

26260000,,шт.шт.

52520000,,шт.шт.

1

15159090,,1 шт.1 шт.

1

1391390000,,1 шт.1 шт.

Суфле 
FINE LIFE 
мегакис, 
миникис
Арт. 524442, 

524443 

266 - 300 г от

1

42429999,,1 шт.1 шт.от

Печенье 
бисквитное 
FINE LIFE
в ассортименте 

135-270 г 

Чипсы LAYS
арт. 580910;580911;

583258 

40 г15159090,,1 шт.1 шт.

Печенье 
ЮБИЛЕЙНОЕ 
Традиционное 
в ассортименте
Различные артикулы 

112 - 134 г от

1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

34

1151150000,,1 шт.1 шт.

1
Минеральная вода 
BADOIT
1 л 

арт. 425660 

Франция

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

13134949,,1 шт.1 шт.

26269999,,1 шт.1 шт.

Питьевая вода 
NESTLE PURE LIFE
0,5 л 

арт. 438078

43439999,,1 шт.1 шт.

6

20209999,,1 шт.1 шт.

12

1081080000,,1 шт.1 шт.

1

Минеральная вода 
ЕССЕНТУКИ № 4, №17
1,5 л 

арт. 200622, 200623

Питьевая вода 
BON AQUA
газированная/без газа 

1 л 

арт. 53276,53277

Газированный напиток 
PEPSI, 7UP,MIRINDA
в ассортименте 

0,33 л 

арт. 13161, 13163, 

13164, 13167, 13170

Газированный напиток 
COCA COLA 
твин-пак
2 х 1,5 л 

арт. 489995

Газированные напитки 
СТАРЫЕ ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ
в ассортименте 

0,5 л 

Различные артикулы 

*Наличие товара 

уточняйте в вашем ТЦ

12

12

27279999,,1 шт.1 шт.

20

23239999,,1 шт.1 шт.
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ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

56564949,,шт.шт.

1121129999,,1 шт.1 шт.

48489999,,1 шт.1 шт.

Минеральная вода 

ЭВИАН спорт
0,75 л 

арт. 369285

1071070000,,1 шт.1 шт. 60609999,,1 шт.1 шт.

12

Энергетический напиток 

BURN
0,5 л 

арт. 282823

1

1

1051059999,,1 шт.1 шт. 90909999,,1 шт.1 шт.

Соки и нектары 

RICH
в ассортименте 

1 л 

различные артикулы 

1
Соки и нектары 

J7 ТОНУС 

в ассортименте
1,45 л 

различные артикулы

Соки и нектары 

ФРУКТОВЫЙ САД
в ассортименте 

0,95 л 

различные артикулы

Соки и нектары 

ДОБРЫЙ
в ассортименте 

2 л 

различные артикулы 

124Энергетический напиток 

ADRENALINE RUSH
в ассортименте 

0,25 л 

различные артикулы

6

51514949,,1 шт.1 шт.

ОТ

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

КĲıĵЕĴВЫ

36

1 

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

53539090,,штшт

1071078080,,штшт

Маслины IBERICA
300г - 875г арт. 433267,332039,332038,3

38738,357040 от

Кетчуп 

БАЛТИМОР 

в стекле
в ассортименте 

530 г 
различные артикулы

Тунец FORTUNA
185 г 
арт. 452896,452895

1 

1 

73735050,,1 шт1 шт

1 

1051055050,,1 шт.1 шт.

1 

99999090,,1 шт.1 шт.

Соусы BARILLA
190г - 400 г 
арт. 494627,363554,218012,

218011,53654,538838,363552,

363553,218013 от

1 

58585050,,1 шт.1 шт.

Овощная консервация 

GREENRAY
720 г 
арт. 372144,372143,

372141,372275 от3873879090,,1шт.1шт.

Кукуруза и Горошек 

БОНДЮЭЛЬ
170 - 200 г 
арт. 584448,584449 от

1 

1261265050,,1 шт1 шт

Соусы соевые 

YAMASA
150 мл - 1000 мл 

различные артикулы от
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ТĲВАРЫ ДЛЯ ЖИВĲТıЫХ

Корм для кошек KITEKAT
в ассортименте 

85 г 
различные артикулы

ǾуǼеǽ
цена!

10109090,, 1 шт1 шт

1 

Влажный корм для кошек 

GOURMET
в ассортименте 

85 г 
различные артикулы

1 

18185050,,1 шт1 шт

57579090,,1 шт.1 шт.

1 Корм для кошек 

PERFECT FIT
190 г - 1200г 
арт. 273712,407945,273710,273713,559772,559738,559743,559746,

559753,559758,559765,559769,559770,509118,509120,509119 46469090,,1 шт1 шт

1 

Корм для кошек FRISKIES
400 г - 2кг 
арт. 40086,98489,62428,273823,273826,540294,540293 отот

11118989,,1 шт.1 шт.

1 
Корм для собак 

PEDIGREE
в ассортименте 

различные артикулы от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

38

Туалетная бумага 
PAPIA DELUXE
4 слоя, 

4 рулона 

арт. 536169

Туалетная бумага 
ZEWA DELUXE
3 слоя, 

8 рулонов 

арт. 300606, 403934

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

74740000,,упуп

1481480000,,упуп

1391390000,,1 уп.1 уп.

1

1

69690000,,1 уп.1 уп.

1

1391390000,,1 уп.1 уп.

1

8498490000,,1 уп.1 уп.

1

189918990000,,1 уп.1 уп.

1
Трусики 
PAMPERS
44-60 шт/уп 

арт. 529560, 526375, 

526376, 526384

Прокладки 
ALWAYS ULTRA
12-20 шт/уп 

арт. 511449, 23454, 

23456, 56573, 56574

Подгузники 
PAMPERS 
Active Baby
126-174 шт/уп 

арт. 534088, 534097, 534095

Прокладки ежедневные 
DISCREET
50-60 шт/уп 

арт. 350828, 203884, 453520, 

237735, 265633, 422548, 422550
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МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

-50%
Ǻа 2й тǻвар за 1й товар

за 2й товар

20200000,,штшт

40400000,,штшт

1491490000,,1 шт.1 шт.

1

75750000,,1шт.1шт.

1

Зубная паста 

COLGATE
75-100 мл 

арт. 386313, 312767, 

312766, 519309, 312768

Ополаскиватель 

для полости рта 

ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ
400 мл 

арт. 373904, 535339, 37390385850000,,1 шт.1 шт.

1

79790000,,1 шт.1 шт.

1

1291290000,,1 шт.1 шт.

1

Кусковое мыло 

PALMOLIVE
90 г 
арт. 468295, 468293, 468290, 

419569, 468288, 419559

Средство для ухода за кожей лица 

L`OREAL
125-200 мл 

арт. 576914, 459036, 

523350, 332651, 332652, 

332655, 576992, 374373, 374375 5495490000,,1 шт.1 шт.

1Средства для ухода за кожей лица 

LOREAL
15-50 мл 

арт. 555572, 442177, 

442179, 494503, 525084

Гель для душа/

Шампунь для волос 

LE PETIT MARSEILLAIS
250 мл 

арт. 455114, 455134, 

508318, 555482, 559199, 

387123, 396566, 396573

Зубная паста 

PRESIDENT
75 мл 

арт. 278869, 278874, 

278870,278872
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МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

1351350000,,штшт

2702700000,,штшт

Дезодорант 
AXE
50-150 мл 

арт. 434326, 442030, 434357, 

488766, 488769, 503989, 519297, 

434370, 552032, 434372, 586274, 

586273, 586272, 586270, 586269, 

586268, 374342, 415522

2092090000,,1 шт.1 шт.

1

79790000,,1 шт.1 шт.

1

99990000,,1 шт.1 шт.

1

1

Шампунь/бальзам для волос 

HEAD&SHOULDERS
360-400 мл 

арт. 426356, 23476, 23479, 23481, 

33608, 33609, 47756, 297095, 461841, 

503988, 306639, 537592, 537593, 

537597, 573738, 417337, 426355

1091090000,,1 шт1 шт

1

1191190000,,1 шт.1 шт.

1

1291290000,,1 шт.1 шт.

Гель для бритья 

ARKO
200 мл 

арт. 357063, 512780, 

583704, 420019

Гель для душа 

AXE
250 мл 

арт. 519301, 442031, 

417774, 434373, 552033, 

586267, 586266, 586265

Краска для волос 

COLOR NATURALS
арт. 293171, 377266, 377267, 

377265, 511432, 511433, 511434, 

525082, 563621, 563620, 565266, 

565267, 379046, 379047, 379048, 

379049, 379050, 387719, 387725

Шампунь/бальзам для волос 

SHAMTU
360 мл 

арт. 363369, 72928, 226558, 

336810, 348525, 363372

Лак/пена для укладки волос 

SYOSS
250-400 мл 

арт. 344500, 344486, 344497, 

344499, 344502, 563700, 

563701, 581396, 581395
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МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

65650000,,шŖшŖ

1301300000,,шŖшŖ

Автоматический 

освежитель воздуха 

AIRWICK
250 мл 

арт. 589687, 291303, 291301, 

291302, 526504, 376979

Чистящее средство 

MR PROPER
750 мл 

арт. 320174, 296428, 531975

Чистящее средство 

DOMESTOS
1 л 

арт. 468495, 468503, 468721

Чистящий порошок 

ПЕМОЛЮКС
480 г 
арт. 369596, 369597, 379477, 

369595, 511093, 524130

Таблетки для посудомоечной машины 

FINISH
54-65 шт./уп 

арт. 589688, 591581, 

526687, 526686

Средство для мытья посуды 

AOS
500 мл 

арт. 468700, 492189, 

468703, 358280, 410101 49490000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

30300000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

5995990000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

Средство для чистки туалета 

ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК
750 мл 

арт. 555859, 535605, 

535606, 555861, 402372

1

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1991990000,,1 шŖ.1 шŖ.
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2492490000,,1 шŖ.1 шŖ.

2552550000,,1 шŖ.1 шŖ. 3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

ǾуǼеǽ
цена!

3553550000,, 1 ŗп.1 ŗп.

1691690000,,1 шŖ.1 шŖ.

1991990000,,1 ŗп.1 ŗп.

1491490000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

1

1

1

1

1

Средство для стирки 

ARIEL
3 кг/1,3л/15 капсул 

арт. 240894, 240897, 499387, 

499388, 499389, 344645, 

555774, 555776, 555778

Средство для стирки 

TIDE
6 кг/30 капсул 

арт. 578141, 59281, 

248756, 555787

Средство для стирки 

PERSIL
4,5 кг/2,19 л/23 капсулы 

арт. 483658, 104653, 226731, 251568, 

272750, 531812, 531810, 532003, 532342, 

332512, 332513, 332514

Ополаскиватель для белья 

VERNEL
2 л 

арт. 298684, 277000, 276999, 

524120, 524123, 324583, 565639

Средство для стирки 

LOSK
3 кг/1,46 л 

арт. 303633, 228335, 230764, 

570919, 357399, 583338

Cредство для стирки 

ЛАСКА
2 л 

арт. 393926, 235967, 

240949, 264948, 565619

Пятновыводитель 

VANISH
1 л 

арт. 274409, 241312
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

В
АССОРТИМЕНТЕ

ДИЗАЙН
И ЦВЕТА

удобство удобство 
транспортировкитранспортировки

..1991990000

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

74745050,,ŔŗлŒőŔŗлŒő

1491490000,,ŔŗлŒőŔŗлŒő

Салфетки в рулоне 
FINE LIFE
70% вискоза, 30% полиэстер 

24 х 40 см 

70 листов 

арт. 457154

многофункциональная многофункциональная 
двусторонняя насадкадвусторонняя насадка

1791790000,,шŖ.шŖ.

-50%
Ǻа 2й тǻвар за 1й товар

за 2й товар

21210000,,ŗœ.ŗœ.

42420000,,ŗœ.ŗœ.

Губки 
для мытья посуды 
PACLAN Multi Wave
6 x 9 см 

5 шт. 
арт. 578034

6996990000,,шŖ.шŖ.

Сумка 
для винных бутылок
35х35х18 см 

6 ячеек 

арт. 577935 89890000,,шŖ.шŖ.

..109910990000

-50%
Ǻа 2й тǻвар за 1й товар

за 2й товар

1491495050,, ŗœ. ŗœ.

2992990000,, ŗœ. ŗœ.

микрофибрамикрофибра

Cалфетка 
губчатая 
VILEDA
70% целлюлоза, 

30% хлопок 

18 х 20 см 

6 шт. 
арт. 454654

..1391390000
Ведро 
PLASTTEAM Ampari
10 л 

арт. 492418

-50%
Ǻа 2й тǻвар за 1й товар

за 2й товар

79795050,, ŗœ. ŗœ.

1591590000,, ŗœ. ŗœ.

Набор салфеток 
для уборки
100% полиэстер 

30 х 30 см 

5 шт. 
арт. 510435

Швабра отжимная 
с двусторонней насадкой
платформа - 32 х 11 см сторона 

насадки с ворсом из микрофибры 

для сухой уборки и полировки,

сторона с абразивными вставками 

для влажной уборки и удаления 

стойких загрязнений 

арт. 571823
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449944990000,,  

ǾуǼеǽ
цеǺа!

21499214990000,,   

SMART ТВ 
THOMSON T40D18SFS-01B (40" \102 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMIx3, USBx2, MHL, WiFi 

арт. 574986

СТОЙКА 
MART ПЛАЗА*
Рекомендована для ТВ диагональю 47" (119 см), 

нагрузка на кронштейн до 30 кг. 
арт.585089

С кронштейномС кронштейном

Скругленные углыСкругленные углы

Безопасное Безопасное 
закаленное стеклозакаленное стекло

Стойка снабжена Стойка снабжена 
удобным в использовании удобным в использовании 
кабель-каналомкабель-каналом

3993990000,,1 шт.1 шт.

40”1
0

2
 с

м

49”1
2
4
 с

м

27.5”
7
0

 с
м

860 мм

1
2

5
0

 м
м

..599959990000

15 кг

-50%
Ǻа 2й ǿǻваǽ за 2й товар

1991990000,,шт.шт.

за 1й товар

3993999999,,шт.шт.

..5495490000

20 кг

Кабель 
GAL HDMI 2069
длина 3м 

арт. 328236

Универсальный пульт 
GAL-LM-S005L
мультибрендовый, 

возможность управлять восемью устройствами одновременно 

арт. 455304

30 кг

LED телевизор TELEFUNKEN 
TF-LED28S48T2 / S25T2 
(27, 5" / 70 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx3, USB 

арт. 586392

..23950239500000

..11450114500000

Возможность ипользования Возможность ипользования 
в качестве мониторав качестве монитора

SMART LED телевизор 
THOMSON T49D18SFS-01B (49" / 124 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMIх3, USBх2, MHL, WiFi 

арт. 582606

..34950349500000

4-х ядерный 4-х ядерный 
процессорпроцессор

999999990000,,  

30999309990000,,
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МĩĨИА
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..54950549500000

улучшенное улучшенное 
качество качество 
изображенияизображения

SMART телевизор 
SAMSUNG UE-58J5200 (58" / 147 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, USBx2, HDMIx2 

арт. 550013

8498490000,,  149914990000,,  

15299152990000,,  

58”1
4
7
 с

м

32”
8
0

 с
м

40”1
0

2
 с

м

..179917990000 ..9999990000

Двойной будильник позволяет Двойной будильник позволяет 
установить сигнал установить сигнал 
на 2 разных временина 2 разных времени

Функция Time Shift Функция Time Shift 
(позволяет поставить (позволяет поставить 
эфир на паузу)эфир на паузу)

Таймер Таймер 
отключенияотключения

DVB-T/T2 ресивер 
TELEFUNKEN TF-DVBT209/08/11*
функции медиаплеера, 

воспроизведение с USB-носителей 

арт. 547114

Радиобудильник 
PHILIPS AJ3400*
FM-радио, 

питание 2хААА, 

2 сигнала будильника, 

таймер на 15/30/60/90/120 минут 
арт. 492617

УльтратонкийУльтратонкий

..16950169500000
LED телевизор PHILIPS 
40PFT4101 (40" / 102 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx2, USB 

арт. 579398

..24950249500000

Высокая четкостьВысокая четкость

LED телевизор PHILIPS 
32PHT4001/60 (32" / 80 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMI x3, MHL 

арт. 572148 22499224990000,,

49999499990000,,

ǾуǼеǽ
цена!
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..599959990000..1391390000

..2152150000

-50%
Ǻа 2й тǻвар

1951950000,,1 паśка1 паśка

499949990000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.1291290000,,1 ŗп.1 ŗп.

Стул для посетителей 

SEVEN
мягкие обитые сиденье и спинка 

металлический каркас 
цвет: черный 

арт. 331251 

*наличие уточняйте в ТЦ вашего города

Кресло руководителя 

SIGMA H-945F
сетчатая ткань+ПВХ 

пластиковые подлокотники 

система газлифт 
хромированные ножки 

арт. 399714

Офисная бумага Офисная бумага 

SVETOCOPYSVETOCOPY
формат А4 

класс С 

плотность 80 г/м2 

белизна 146% CIE 

5 пач./кор. 

арт. 347599 - пачка 

арт. 93657 - коробка

Файл- вкладыш 

ARO
прозрачный 

200 шт./уп. 

25 микрон 

арт. 564885 - А4

за 1й товар

за 2й товар

3993995050,,ŜŖŜŖ

7997990000,,ŜŖŜŖ
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-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 2й товар

2242245050,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

4494490000,,1 шт.1 шт.

Сетевой фильтр 
SVEN Optima Base*
шнур 3 м 

3 розетки 

арт. 590277139913990000,,1 шт.1 шт.

899989990000,,1 шт.1 шт. 12999129990000,,1 шт.1 шт.

..179917990000

..14499144990000..999999990000

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

3493495050,,1 шт.1 шт.

6996990000,,1 шт.1 шт.

Маршрутизатор 
TP-LINK TL-WR842ND*
скорость передачи данных до 300 Мбит/с 
стандарт 802.11 b/g/n 

4 порта LAN 10/100 Мбит/с 
1 порт WAN10/100 Мбит/с 
1 порт USB 2.0 

арт. 550373

12000 отпечатков 12000 отпечатков 
со стартового комплекта чернилсо стартового комплекта чернил

высокая скорость печативысокая скорость печати

 объем 32 ГБ 

арт. 557119

МФУ 
SAMSUNG SL-M2070*
черно-белая лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение печати 1200x1200 dpi 

Google Cloud Print - сканирование изображений 

и их отправка на мобильное устройство 

арт. 512657

МФУ 
EPSON L222*
принтер/сканер/копир 

4-х цветная струйная печать 
макс. разрешение печати 5760х1440 dpi 

скорость печати до 27 стр/мин. 

возможность печати фотографий 

встроенные чернильные емкости вместо картриджей 

рекордно низкая себестоимость печати 

арт. 538502

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

6496495050,,1 шт.1 шт.

129912990000,,1 шт.1 шт.

объем 64 ГБ 

арт. 521343

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

109910995050,,1 шт.1 шт.

219921990000,,1 шт.1 шт.

Флеш-драйв 
SONY*
объем 16 ГБ 

арт. 524587
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-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

114911495050,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

229922990000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 2й товар

3993995050,,1 ŗœ.1 ŗœ.

за 1й товар

7997990000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

1991990000,,1 шŖ.1 шŖ.4994990000,,  

129912990000,,  189918990000,,  

..6396390000

..229922990000

..2692690000

..149914990000

Фильтр для воды 

БАРЬЕР ГРАНД НЕО
арт.358288 

3 литра

Сменные 

картриджи 

BRITA 

MAXTRA HARD
арт.570755 

2 шт. в упаковке 

ресурс 300 л

Кувшин с крышкой 

LUMINARC ARC
стекло 

1,3 л 

арт. 449930

Чайник со свистком 

POLARIS CLASSICA
арт.558758 

3 л 

нержавеющая сталь

Сковорода с лопаткой 

PYREX OPTIMA
арт.576148 

26 см 

подходит для индукционных плит

Набор кастрюль 

TARRINGTON HOUSE
арт.543151 

кастрюля с крышкой 16 см 

кастрюля с крышкой 20 см 

нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

за 2й товар

54545050,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

1091090000,,1 шт.1 шт.

Серия посуды ФЭСТОН
стекло 

арт. 347993 тарелка обеденная 23см 

арт. 347990 тарелка десертная 19см 

арт. 387618 салатник 12см 

арт. тарелка суповая 21см 

7997990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

..109910990000
Чайный набор 

LUMINARC ЗАРИ
стекло 

12 предметов 

арт. 590322

Бокалы 

PASABAHCE
стекло 

различные артикулы 

арт. 545193 бокал для шампанского 

PASABAHCE КАРАТ 

163мл

Столовые приборы 

SAPFIR / WEDDEL
нержавеющая сталь 
различные артикулы 

арт. 288358 

вилка столовая SAPFIR 3шт.

любой артикул серии

за 2й товар

1741745050,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

за 1й товар

3493490000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

за 1й товар

за 2й товар

34345050,,1 шт.1 шт.

69690000,,1 шт.1 шт.

за 2й товар

79795050,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

1591590000,,1 шт.1 шт.

любой артикул серии

Серия LUMINARC COLORAMA
стекло 

арт. 509329, 509330 тарелка десертная 19 см 

арт. 509333, 509334 тарелка обеденная 25 см 

арт. 509689, 509690 салатник 17 см 

*скидка действует при покупке 2-х одинаковых артикулов

-50%
Ǻа 2й тǻвар *

-50%
Ǻа 2й тǻвар *

-50%
Ǻа 2й тǻвар *

*скидка действует при покупке 2-х одинаковых артикулов

*скидка действует при покупке 2-х одинаковых артикулов

-50%
Ǻа 2й тǻвар *

*скидка действует при покупке 2-х одинаковых артикулов
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799979990000,,  

169916990000,,  

499949990000,,  239923990000,,  

..11999119990000

..269926990000

..599959990000..299929990000

Функция Функция 
автоотключенияавтоотключения

Производительность Производительность 
0,75 кг/мин0,75 кг/мин

Безмешковый Безмешковый 
пылесоспылесос

Отключение Отключение 
при перегревепри перегреве

Съемная Съемная 
вертикальная вертикальная 
гладильная доскагладильная доска

Отпариватель 
TEFAL IS3365*
мощность 1500 Вт 
подача пара 30 гр/мин 

ёмкость водяного бака 1 л 

система автоотключения 

арт.563159

Утюг 
POLARIS PIR 2471AKС*
мощность 2400 Вт 
паравой удар 140 г/мин 

постоянный пар 35 г/мин 

самоочистка 

антикапельная система 

арт.589490

Пылесос 
LG VK 69601N*
мощность 2000 Вт 
мощность всасывания 380 Вт 
объём пылесборника 1,2 л 

насадки: щелевая, пол/ковер,

щетка для пыли 

арт.589387

Радиатор Радиатор 
BALLU BOH/CM-09WDN*BALLU BOH/CM-09WDN*
мощность 2000/1500/1000 Вт мощность 2000/1500/1000 Вт 
площадь обогрева 25 кВм площадь обогрева 25 кВм 

9 секций 9 секций 

антикоррозийное покрытие антикоррозийное покрытие 

габариты 58x40x13 см габариты 58x40x13 см 

арт.574259арт.574259

Блендер 
REDMOND RHB-2939*
мощность 800 Вт 
режимы работы: 

блендер, миксер, измельчитель 
S -образный нож 

режим "Турбо" 

арт.553917

..299929990000

Плавная Плавная 
регулировка регулировка 
скорстискорсти

Мясорубка 
REDMOND RMG 1219*
мощность 1000 Вт 
3 перфорированных диска 

насадка для приготовления 

колбасок/кеббе 

функция реверс 
арт.574091

-50%
Ǻа 2й тǻвар

при покупке мясорубки
-50% на блендер

399939990000,, 149914990000,,
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299929990000,,  149914990000,,  

559955990000,,  599959990000,,  

..199919990000

..699969990000..799979990000

Блокировка Блокировка 
включения без водывключения без воды

32 рецепта 32 рецепта 
автоприготовленияавтоприготовления

20 автоматических 20 автоматических 
программпрограмм

Металлический Металлический 
корпускорпус

Чайник 
PHILIPS HD4646*
мощность 2400 Вт 
объем 1,5 л 

защита от выкипания 

нескользящие ножки 

арт.276496

..399939990000

Мультиварка 
POLARIS 1105AD*
мощность 900 Вт 
объём 5 л 

функция мой рецепт Plus 

3 уровня давления 

арт.581081

СВЧ 
LG MS-20R42D*
мощность 700 Вт 
объем 20 л 

легкоочищающаяся поверхность 
электронное управление 

арт.466612

Тостер 
TEFAL TT356E30*
мощность 850 Вт 
количество тостов - 2 

регулировка степени поджаривания 

термоизолированные стенки 

арт.590527

В комплекте В комплекте 
2 дорожные 2 дорожные 
бутылочкибутылочки

Блендер 
KENWOOD SMP060SI/WG*
стационарый 

мощность 300 Вт 
2 режима скорости 

импульсный режим 

нескользящая резиновая подошва 

арт.574758

..399939990000
Чайник 
TEFAL KI270530*
мощность 2400 Вт 
объём 1,7 л 

фильтр против накипи 

арт.590526

-50%
Ǻа 2й тǻвар

при покупке чайника
-50% на тостер

399939990000,, 199919990000,,



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ГАĵĶĴО

52

-50%
Ǻа 2й тǻвар за 1й товар

за 2й товар

149914990000,,1 шт.1 шт.

299929990000,,1 шт.1 шт.

-50%
Ǻа 2й тǻвар за 1й товар

за 2й товар

149914990000,,1 шт.1 шт.

299929990000,,1 шт.1 шт.

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

4994990000,,1 шт.1 шт.

9999990000,,1 шт.1 шт.

299929990000,,  239923990000,,  

..299929990000..399939990000

Стул барный 

ДИСКО
материал сиденья: ПВХ 

регулировка высоты сиденья - газлифт 
размер сиденья: 43,5х42,5 см 

габариты: 43,5х42,5х63/85 см 

арт. 551776, 560893, 560894

Стул складной 

ДЖЕК
каркас: сталь с порошковым напылением 

материал сиденья: ПВХ 

макс.нагрузка до 80 кг 
габариты: 44x48x80 см 

арт. 583375, 583377

Стул барный 

ХАЙТЕК
материал сиденья: ПВХ 

регулировка высоты сиденья - газлифт 
размер сиденья: 38х38,5 см 

габариты: 38х45х65/85 см 

арт. 551768, 564127, 564128

Стул барный 

БЕЖ
поворотное сиденье 

материал сиденья: микрофибра 

высота сиденья - 79 см 

диаметр сиденья - 45,5 см 

габариты: 55х55х102 см 

арт. 485231

Стул барный 

TARRINGTON HOUSE
поворотное сиденье 

материал сиденья: ПВХ 

высота сиденья - 76 см 

диаметр сиденья - 45,5 см 

габариты: 55х55х100 см 

арт. 238584



53 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ИГРУШКИ

Все куклы Ever After High со скидкой 30%

от 6 
лет

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

3993990000,,1 шт1 шт

7997990000,,1 шт1 шт

MH КУКЛА-БОЛЕЛЬЩИЦА
в ассортименте



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĶЕĮĵĶИįЬ

54

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

3343345050,,1 шт.1 шт.

6696690000,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

за 2й товар

4994995050,,1 шт.1 шт.

9999990000,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

за 2й товар

4494495050,,1 шт.1 шт.

8998990000,,1 шт.1 шт.

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

5995995050,,1 шт.1 шт.

119911990000,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

за 2й товар

1241245050,,1 шт.1 шт.

2492490000,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

за 2й товар

1691695050,,1 шт.1 шт.

3393390000,,1 шт.1 шт.

7997990000,,1 шт1 шт 7997990000,,1 шт1 шт

129912990000,,1 шт1 шт

 2 спальный, 

3 предмета 

арт 569112

..9999990000

..159915990000

..8998990000

 180х200 см 

арт 554802

 70х70 см 

арт 404668

Плед 

KASHEMIR
микрофибра 

дизайн в ассортименте 

130х180 см 

арт 571374

1 шт

1 шт

Простыня 

MALINA
100% хлопок, ситец 

150х214 см 

арт 484522

999,00999,00

1499,001499,00

..139913990000

..179917990000

Подушка АНТИСТРЕСС
чехол: микрофайбер c добавлением 

серебряных и медных нитей 

наполнитель: микрофайбер 

воздухопроницаемость, 
влагостойкость, 
термоизоляция 

50x70 см 

арт 404667

Плед 

MELANGE
микрофибра 

цвета в ассортименте 

150х200 см арт 
554801

 180х214 см 

арт 484527

1 шт1799,001799,00

..209920990000

Комплект 
постельного белья 

MALINA
100% хлопок, ситец 

дизайн и цвета в ассортименте 

1,5 спальный, 2 предмета 

арт 569111

1 шт1999,001999,00

..249924990000

Комплект постельного белья 

DE LUXE
100% хлопок, креп 

дизайн и цвета в ассортименте 

1,5 спальный 

арт 353312

 2 спальный 

арт 353313

 2 спальный 

евро 

арт 364802

 2 спальный 

семейный 

арт 364803
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ĶЕĮĵĶИįЬ

за 1й товар

за 2й товар

29295050,,1 шт.1 шт.

59590000,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

за 2й товар

84845050,,1 шт.1 шт.

1691690000,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

за 2й товар

1091095050,,1 шт.1 шт.

2192190000,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

за 2й товар

1991995050,,1 шт.1 шт.

3993990000,,1 шт.1 шт.
-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

3093095050,,1 шт.1 шт.

6196190000,,1 шт.1 шт.

Полотенце махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

30х30 см

2492490000,,1 шт1 шт2892890000,,1 шт1 шт

7997990000,,1 шт1 шт2292290000,,1 шт1 шт

..2992990000

..2692690000

 70х140 см 

арт 575378

 70х130 см 

арт 576004

..9999990000

1 шт

..3293290000

489,00489,00

..5495490000

 50х50 см

1 шт

 70х140 см 

арт 575376

 60х90 см 

арт 480092

 90х150 см 

арт 575379

1 шт

449,00449,00

1 шт

1 шт

649,00649,00

..7997990000

1199,001199,00

549,00549,00

 50х100 см

..5495490000

Полотенце 

PIMA COTTON
100% перуанский хлопок 

цвета в ассортименте 

50х100 см 

арт 575377

Полотенце махровое 

РАДУГА
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

50х90 см 

арт 576003

..6496490000

..159915990000

 70х140 см

Коврик 

НЕЖНОСТЬ
микрофибра 

цвета в ассортименте 

50х80 см 

арт 480091

Полотенце 

TABBY
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

50х100 см 

арт 575375

 90х150 см



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĪĩıСКАЯ ĲĨĩĪĨА

56

Футболка 

женская 

DIVA-TEKS
состав: 95% хлопок, 

5% эластан 

размеры: 44-48

шт.699,00699,00

199919990000,,шт.шт.

149914990000,,шт.шт.8998990000,,шт.шт.

Брюки женские Брюки женские 

DIVA-TEKSDIVA-TEKS
состав: 95 % хлопок, состав: 95 % хлопок, 

5 % эластан 5 % эластан 

размеры: 44-52размеры: 44-52

Брюки женские 

DIVA-TEKS
состав: 50% хлопок, 

50% полиэстер 

размеры: 44-52

999,00999,00 шт.

Футболка Футболка 

женская женская 

DIVA-TEKSDIVA-TEKS
состав: 95 % хлопок, состав: 95 % хлопок, 

5 % эластан 5 % эластан 

размеры: 44-52размеры: 44-52

1499,001499,00

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 2й товар

2492495050,,шт.шт.

за 1й товар

4994990000,,шт.шт.

Толстовка 

женская 

DIVA-TEKS
состав: 50% хлопок, 

50% полиэстер 

размеры: 44-52

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 2й товар

4994995050,,шт.шт.

за 1й товар

9999990000,,шт.шт.

Футболки и майки женские 

DIVA-TEKS
состав: 95 % хлопок, 5 % лайкра 

размеры: 44-54

..249924990000

Джемпер женский 

AUTHENTIC
состав: 85% вискоза, 15% нейлон 

размеры: 44-52 

арт.: 573727, 573728

Куртка женская Куртка женская 

LAURA DI SARPILAURA DI SARPI
состав: 100 % полиэстер состав: 100 % полиэстер 

размеры: 44-54размеры: 44-54



57 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

МУĪСКАЯ ОĨĩĪĨА

5995990000,,1 шт.1 шт. 149914990000,,1 шт.1 шт.179917990000,,  

спортивная спортивная 
коллекцияколлекция

спортивная спортивная 
коллекцияколлекция

Шорты 

мужские 

FINE JOYCE
размеры: M-3XL

Брюки мужские 

COTTONFEELS
размеры: M-2XL

1 шт.1499,001499,00

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 2й товар

4994995050,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

9999990000,,1 шт.1 шт.

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 2й товар

7497495050,,1 шт.1 шт.

за 1й товар

149914990000,,1 шт.1 шт.

599,00599,00

Футболка 

мужская дл/р 

COTTONFEELS
размеры: M-2XL

Футболка 

мужская 

FINE JOYCE
размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

..249924990000

Джинсы мужские 

FINE JOYCE
состав: 92% хлопок, 

8% полиэстер 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

1 шт.

Куртка мужская Куртка мужская 

AUTHENTICAUTHENTIC
размеры: M-2XL размеры: M-2XL 

цвета в ассортиментецвета в ассортименте

999,00999,00

Толстовка 

мужская 

COTTONFEELS
размеры: M-2XL

Джемпер мужской 

AUTHENTIC
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

58

79790000,,  2992990000,,уп.уп.

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 2й товар

99995050,,
за 1й товар

1991990000,,

3шт Трусы женские 
FAIRLINE
цвета: голубой, розовый 

размеры: S-XL 

арт. 575252

..95950000

Колготки женские 
Vichy PIERRE CARDIN
цвета: daino, nero 

размеры: 2-4

Колготки женские 
Alba 40 JEANNETTE
цвета: nero, daino 

размеры: 2-5

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

74745050,,

1491490000,,

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 2й товар

49495050,,
за 1й товар

99990000,,

Носки детские 
DISNEY
цвета в ассортименте 

размеры: 12-18 

арт. 582094

Носки мужские 
INCANTO
цвета: черный, серый 

размеры: 40-46
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ОĥУĦŀ И ĤКĵЕĵĵУĤĴĿ

..179917990000

..279927990000

349934990000,,  

Кроссовки мужские и женские 

NUMERO
размеры:41-46, 36-41

..379937990000

Туфли мужские 

LOITER
размеры:40-45

159915990000,,52 ŕм52 ŕм

249924990000,,  

1091090000,,  

..199919990000

Полуботинки женские 

DAZE
размеры:36-41

..1291290000

62 см

9999990000,,1 œаŔа1 œаŔа

Широкая Широкая 
резинка 8 смрезинка 8 см

1899,001899,00

Носки для путешественника 

PRINCE
цвет: черный 

размеры: 35-46 

арт. 573071 ..249924990000

72 см2199,002199,00

Тапочки домашние мужские 

VALORI
размеры: 41-45

..279927990000

Чемоданы текстильные 

L.LAMBERTAZZI
арт.: 577465, 577466, 577467, 

577468, 577469, 577470

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 2й товар

2992995050,,
за 1й товар

5995990000,,



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

СĨĩįАЙ САİ

60

349934990000,,шт.шт.

..399939990000
Углошлифовальная машина 

BLACK&DECKER KG8215
арт. 581936 

мощность 820 Вт 
макс. частота вращения диска 12000 об/мин 

макс. диаметр диска 115 мм 

питание от сети

шт.1999,001999,00

..229922990000

Аккумуляторная отвертка 

BLACK&DECKER CS3651LC-XK
арт. 572266 

напряжение 3,6Вт Li-ion 

энергоёмкость 1 а/ч 

1 скорость 
Макс. число оборотов холостого хода 180 об/мин 

время зарядки 1 час 
реверс, точечная подсветка

шт.1799,001799,00

..199919990000

Аккумуляторный шуруповерт 
BLACK&DECKER BDCD12-QW
арт. 572263 

мощность 10,8 Вт Li-ion 

быстрозажимной патрон 

1 скорость 
диаметр патрона 10 мм 

макс. число оборотов холостого хода 550 об/мин 

макс. диаметр сверления 

(дерево/ металл) 25 мм/10 мм

459945990000,,шт.шт.

Инвертор сварочный 

COLT CONDOR 160
арт. 509090 

сварочный ток 5-160 А 

напряжение 220В 

выходное напряжение 20,6-26,4 В 

рабочий цикл 20% /40гр.С 

размеры: 288х123х220 мм

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

1741740000,,10 шт.10 шт.

3493490000,,10 шт.10 шт.
 
арт. 215735

за 1й товар

за 2й товар

1391390000,,2 шт.2 шт.

2792790000,,2 шт.2 шт.
 
арт. 571200

за 1й товар

за 2й товар

1641640000,,1 шт.1 шт.

3293290000,,1 шт.1 шт.

9999990000,,шт.шт.

..119911990000

Стремянка 

алюминиевая 

3 ст.
арт.590705

..776977690000

Лампа 

энергосберегающая 

OSRAM
арт. 490678, 490679 

20Вт 
цоколь Е27 

теплый/холодный свет

 
арт. 17082

Все лампочки Osram, скидка на каждую вторую -50%
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АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

за 1й товар

за 2й товар

49490000,,1 шŖ.1 шŖ.

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

 
арт. 506357

 
арт. 521495

за 1й товар

за 2й товар

1491490000,,1 шŖ.1 шŖ.

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

 
арт. 544229

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

1491490000,,1 шŖ.1 шŖ.

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

2992990000,,шŖ.шŖ.

253925390000,,шŖ.шŖ.4994990000,,шŖ.шŖ.

1991990000,,шŖ.шŖ.79790000,,ŗп.ŗп.

Стеклоомывающая 

жидкость 

BILOXXI -25C
арт. 433680 

5 л

Коврик влаговпитывающий 

SAPFIRE SAC-1218
арт. 364127 

2 шт. в упаковке

Щетки 

стеклоочистителя 

BOSCH
различные артикулы 

бескаркасные 

арт.549833 70см 719руб. 

арт.549834 65см 739руб. 

арт.549835 60см 679руб. 

арт.549836 55см 699руб. 

арт.549837 53см 619руб. 

арт.549838 50см 579руб. 

арт.549839 47см 579руб. 

арт.549840 45см 579руб. 

арт.549841 40см 539руб. 

арт.549842 38см 569руб. 

Моторные масла 

LIQUI MOLY
арт.208480 LM П/С 10W40 4L 1679руб. 

арт.262000 LM 5W40 1Л СИН 589руб. 

арт.262001 LM П/С 10W40 1Л 509руб. 

арт.517865 LM 5W-50 4Л 2649руб. 

арт.517866 LM 5W-50 1Л 739руб. 

арт.517867 LM DI 5W-40 5Л 3379руб. 

арт.517868 LM DI 5W-40 1Л 779руб. 

арт.565059 TOPTEC 4200 5W-30 5Л 3429руб. 

арт.565060 TOPTEC 4200 5W-30 1Л 739руб. 

арт.565061 TOPTEC 4100 5W-40 5Л 2549руб. 

арт.565178 TOPTEC 4100 5W-40 1Л 569руб. 

арт.575261 LM LH 5W-30 4Л 1899руб. 

арт.575288 LM LH 5W-30 1Л 539руб. 

арт.510078 LM 5W-30 4Л 1669руб. 

арт.517864 LM П/С 5W-30 1Л 619руб. 

арт.557831 LM SP TEC 5W-30 4Л 2139руб. 

            арт.208477 LM СИН 5W40 4L

Держатель 

для телефона 

магнитный 

GAL
арт. 575665

Автомобильные ароматизаторы, на каждый второй -50%*

* при покупке 2-х одинаковых

арт.549844 35см



ПОДАРКИ
ЛЮБИМЫМ
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1691690000,,1 шт.1 шт.

2492490000,,1 шт.1 шт.

19190000,,1 шт.1 шт.

2992990000,,1 шт.1 шт.

1191190000,,1 шт.1 шт.

1991990000,,1 шт.1 шт.

59590000,,1 шт.1 шт.

59590000,,1 шт.1 шт.

8. Конфеты 
Линдор 
Клубника и Сливки

4. Зефирные 
конфеты 
HARIBO 
Шамеллоуз 
Сердечки

7. Конфеты 
Линдор 
Молочный

5. Чай черный 
HILLTOP 
ПОЖЕЛАНИЕ

1. Шоколадное сердце 
СЛАДКИЙ ПОДАРОК

2. Карамель 
леденцовая 
СЕРДЦЕ

6. Конфеты 
RAFFAELLO 
Роза

3. Мармелад 
жевательный 
с пожеланием

1. Шоколадное сердце СЛАДКИЙ ПОДАРОК, 40 г, арт.523247. 2. Карамель леденцовая СЕРДЦЕ, 18 г, арт.591067. 3. Мармелад жевательный 
с пожеланием, 20 г, арт.590118. 4. Зефирные конфеты HARIBO Шамеллоуз Сердечки, 175 г, арт.590759. 5. Чай черный HILLTOP ПОЖЕЛАНИЕ, 
дизайн в ассортименте, 50 г, арт.523152. 6. Конфеты RAFFAELLO Роза, 80 г, арт. 232587. 7. Конфеты Линдор Молочный, 125 г, арт.590116. 
8. Конфеты Линдор Клубника и Сливки, 200 г, арт.557425.

СКИДКА 10% НА АРТИКУЛЫ С ЭТОЙ СТРАНИЦЫ ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 10 ШТ. В ЛЮБОМ СОЧЕТАНИИ ЕДИНОВРЕМЕННО



63 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

7997990000,,шт.шт.

..9999990000 ..6996990000

5495490000,,1 шт1 шт 1991990000,,  

3493490000,,  

..5595590000

4994990000,,  

..6596590000

5995990000,,  

..8998990000

1091090000,,1 шт.1 шт.

..1391390000

59590000,,1 шт.1 шт.

..69690000

2592590000,,  

..3193190000

2992990000,,1 шт.1 шт.

1191190000,,1 шт.1 шт.

..1351350000

1. Сковорода с лопаткой LOVE, арт.569456, 24 см. 2. Сковорода СЕРДЦЕ, арт.571218, 15 см, литой алюминий, керамическое антипригарное покрытие. 
3. Набор формочек для вырезания печенья FACKELMANN, арт.554981, 5 шт. 4. Свеча LOVE, 9,5 см, арт. 442413. 5. Набор LOVE, арт.567694, 
разделочная доска 29х20 см, нож 12 см в чехле. 6. Кружка HEARTS, фарфор, 320 мл, арт. 571969. 7. Кружка Любовь, фарфор, 310 мл, арт. 591578. 
8. Ваза BOHEMIA СЕРДЦЕ, стекло, 195 мм, арт. 590990. 9. Кружка: арт. 590373 - ВАЛЕНТИНКИ, 340 мл, керамика; арт. 590372 - LOVE IS, 350 мл, 
фарфор. 10. Шкатулка для хранения ювелирных украшений MORETTO, 18х13х5 см, различные артикулы. 11. Комплект полотенец СЕРДЕЧКИ, 100% 
хлопок, 50х90 см, 2 шт./уп., арт 580692. 12. Колготки женские фантазийные GIULIA, цвет: черный, размеры: 2-4.

9. Кружка 
ВАЛЕНТИНКИ / LOVE IS

1. Сковорода 
с лопаткой 
LOVE

3. Набор формочек 
для вырезания печенья 
FACKELMANN

2. Сковорода 
СЕРДЦЕ

4. Свеча 
LOVE

5. Набор 
LOVE

6. Кружка 
HEARTS

10. Шкатулка для хранения 
ювелирных украшений 
MORETTO

11. Комплект полотенец 
СЕРДЕЧКИ

12. Колготки женские фантазийные 
GIULIA

8. Ваза 
BOHEMIA СЕРДЦЕ

1191190000,,1 шт.1 шт.

..1491490000

7. Кружка 
Любовь



АВЕКО ТРЕЙД ООО, АМБЕР ООО, АМЕРИА РУСС ООО, АРТИС-ДЕТСКОЕ ПИТАНИЕ ЗАО, БАЛТКОМ ЮНИ ООО, БЕЛГРАНКОРМ ООО, БЕЛМОЛПРОДУКТ ОАО, БИОМЕКС ООО, БОНДЮЭЛЬ-КУБАНЬ 
ООО, ВАЛИО ООО, ВИВА ООО, ВИММ-БИЛЛЬ-ДАНН АО, ВКУСНО И ПОЛЕЗНО ООО, ВТФ ФУДЛАЙН АО, ГАРНЕЦ ООО, ГЕРАЛЬТ ООО, ГРУППА ГРИН РЭЙ ООО, ГРЭЙТ ФУДЗ ИНК ООО, ДАНОН 

ТРЕЙД ООО, ДЖОНСОН & ДЖОНСОН ООО, Д-Р ОЕТКЕР ЗАО, ДЫМОВСКОЕ КОЛБАСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО ООО, ЕМЕЛИН ВЛАДИМИР ПАВЛОВИЧ ИП, ИДС БОРЖОМИ ООО, КБК ЧЕРЕМУШКИ АО, КЕЛЛОГГ РУС ООО, 
КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ ООО, КОЛГЕЙТ-ПАЛМОЛИВ АО, КОМПАНИЯ ИНТЕГРИТА ООО, КОТАНИ ООО, КУДРЯШОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ООО, КФ ВОЛШЕБНИЦА ООО, ЛА МАРЕ ООО, ЛАКТАЛИС ВОСТОК АО, 
ЛАКТАЛИС ВОСТОК АО, ЛИНДТ УНД ШПРЮНГЛИ (РАША) ООО, ЛОГИСТИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ ООО, Л'ОРЕАЛЬ ЗАО, МАЙ-ФУДС ООО, МАКСИМУМ И К ООО, МАКС-ПРО ООО, МАКФА ОАО, МАРКЕТИНГ-ТРЕЙД ООО, МАРС 
ООО, МЕДОВЫЙ ДОМ ООО, МЕЛБРЕНДС ООО, МИКОЯНОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ЗАО, МИЛКОМ ОАО, МИСТРАЛЬ ТРЕЙДИНГ ООО, МОН' ДЭЛИС РУСЬ ООО, МОСКОВСКИЙ ФИЛИАЛ КРЦ ЭФКО-КАСКАД ООО, МПК 
ЗАО, МЯСНОЙ ДОМ БОРОДИНА ООО, МЯСОКОМБИНАТ КЛИНСКИЙ АО, МЯСОКОМБИНАТ ПАВЛОВСКАЯ СЛОБОДА ООО, МЯСОКОМБИНАТ ЭКО ООО, НЕВСКАЯ КОСМЕТИКА ОАО, НЕВСКИЙ САХАР ПЕТЕРБУРГ ООО, НЕСТЛЕ 
РОССИЯ ООО, НУТРИЦИЯ ООО, НЭФИС КОСМЕТИКС ПАО, ОБЪЕДИНЕННЫЕ КОНДИТЕРЫ ООО, ОК СКМ ООО, ООО ЮНИЛЕВЕР РУСЬ, ОРИМИ ТРЭЙД ООО, ПАРТНЕР ООО, ПАУЛИГ РУС ООО, ПЕПСИКО ХОЛДИНГС ООО, 
ПЕРФЕТТИ ВАН МЕЛЛЕ ООО, ПИР-ПАК ООО, ПКФ РУСАГРОГРУПП ЗАО, ПМК ПАО, ПРЕМЬЕР-ПРОДУКТ ООО, ПРОГРЕСС АО, ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО, ПТИЦЕФАБРИКА КАЛУЖСКАЯ АО, ПУДОФФ 
ООО, РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО, РИТТЕР СПОРТ ШОКОЛАД ООО, РИЧАРТ М ООО, РУССКИЙ ПРОДУКТ ПАО, РЧК-ТРЕЙДИНГ ООО, РЯЗАНЬЗЕРНОПРОДУКТ АО, САДЫ ПРИДОНЬЯ ОАО, СТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ООО, ТД БРАТЬЯ 
ЧЕБУРАШКИНЫ ООО, ТД ДМИТРОГОРСКИЙ ПРОДУКТ ООО, ТД МЕТЕЛИЦА ООО, ТД НМЖК АО, ТД ПЕГАС ООО, ТД ПЕТЕЛИНО ООО, ТД ПИР ООО, ТД УТОЛИНА ООО, ТК ЕМЕЛЬЯНОВСКИЙ ООО, ТК МИРАТОРГ ООО, ТК 
РЕСУРС-ЮГ ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ИНАГРО ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ АИСФЕР ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЗАГОРСКИЙ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ИНДОЛИНА ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ МОСКВОРЕЦКИЙ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ 
РУССКИЙ ХЛЕБ ООО, УМАЛАТ ЗАО, УРЕНХОЛЬТ ООО, ФАЦЕР ООО, ФЕРМЕНТ-ОМСК ООО, ФЕРМЕРСКИЙ СУПЕРМАРКЕТ ООО, ФЕРРЕРО РУССИЯ ЗАО, ФКПЧФ БОБИМЭКС ТМ ООО, ФУД МИЛК ООО, ХАМСА ООО, ХАРИБО 
КОНФЕТЫ ООО, ХАРРИС СНГ ООО, ХАЯТ МАРКЕТИНГ ООО, ХЕНКЕЛЬ РУС ООО, ХЛЕБПРОМ ОАО, ЦУЕГГ РУССИЯ ООО, ЧАЙНЫЙ ВЕК ООО, ЧЕРКИЗОВСКИЙ МП ЗАВОД ОАО, ЧИПИТА САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ООО, ЧМПЗ ОАО, 
ШТОРК ООО, ШТРАУС ООО, ЭВЬЯП РУС ООО, ЭКЗОФУЛ ООО, ЭКОМИЛК ООО, ЭКОПРОДУКТ ООО, ЭКСТРА М ОАО, ЭССИ ДЖОНСОН ООО, ЭССИЭЙ ХАЙДЖИН ПРОДАКТС PАША ООО, ЮНИОН ООО, ЯКОБС РУС ООО, ЯРСК ООО
ТД АБСОЛЮТ ООО, РОСКО ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, ТЕХНОСЭЙЛ ООО, ТРЕЙДХОУМ ООО, ГАЛЕРЕЯ М ООО, ФИЛИПС ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, Р-КЛИМАТ ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, ДЕЛОНГИ ООО, ПАРТНЕР-
ЭНЕРДЖИ ООО, НТС ГРАДИЕНТ ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО, ЧАЙКА ИНВЕСТОПТ ООО, АКЦЕПТ ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, ОСРАМ ОАО, ТЕХНОКОМПЛЕКТ ООО, АЙ ДЖИ АЙ ООО, КОМФИЛЮКС ООО, 
ПРОМБАЗА ЗАО, САПФИР ООО, РОССИЙСКАЯ ДИСТРИБЬЮЦИЯ ООО, ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО, ЭССИ ДЖОНСОН ООО, ГОЛДЕН СНЭИЛ ООО, РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО, РУСАВТОЛАК ООО, АЛЬФА-
СТУДИО ООО, ИНТЕРРА ООО, КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, МХУ ООО, ШЕЛФЕР ООО, АЛЛЕЯ МАРКЕТ ООО, КЛЕО ООО, ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ХБК ОАО, ХБК ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ОАО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, ЭДЕМ ООО, АЛЕКС-НН 
ООО, РИНА ООО, ДЖИНСЛАБ ООО, ЭВА ООО, СТАЙЛГРУПП ООО, ПИРАМИДА ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, РИАЛОН ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО, ИНКОМФОРТ ООО, ВЕСЕЛЫЙ МАЛЫШ ООО, ДЖИЭС ГРУПП ООО, ТЦ КОМУС ООО, 
БЮРОКРАТ ООО, МАТТЕЛ ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, ОРСОН ООО, НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА ЗАО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, БРИТА ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, КОМПАНИЯ АРКА ООО, АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО, РЕМИЛИНГ 2000 
ООО, ГЕМЛЮКС ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, РАДОМ ООО, СТУЛ ГРУП ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, ГЛОБАЛ МАРКЕТ ГРУПП ООО, КОРАЛЛ ООО, БОГЕМИЯ ТРЕЙДИНГ ООО

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Москва и Московская область

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017612, 1017575, 1017626 ВЕРСИЯ 1

ПОСТАВЩИКИ

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

-50%
Ǻа 2й тǻвар

В АКЦИИ УЧАСТВУЮТ АРТИКУЛЫ, ОТМЕЧЕННЫЕ ЗНАКОМ. СКИДКА ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ПРИ УСЛОВИИ СОВМЕСТНОЙ 
ПОКУПКИ ДВУХ ТОВАРОВ. СУММА СКИДКИ СОСТАВЛЯЕТ 50% СТОИМОСТИ ВТОРОГО ТОВАРА.

винилвинил

Плечики с нескользящим покрытием 
ATTRIBUTE
металл/пвх-покрытие 

ширина 42 см 

5 шт. 
арт. 403463

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

1991995050,,уп.уп.

3993990000,,уп.уп.

Перчатки хозяйственные 
PACLAN
нестерильные, неопудренные 

для применения в различных областях 
промышленной и бытовой сферы 

100 шт. 
размер S арт. 592394 

размер М арт. 518010 

размер L арт. 518009

-50%
Ǻа 2й тǻвар

за 1й товар

за 2й товар

1641645050,,1 уп.1 уп.

3293290000,,1 уп.1 уп.


